

Языком пантомимы

ЗАВТРА начинаются в Ленинграде гастроли Тбилисского театра пантомимы, единственного профессионального театра пантомимы в нашей стране.

Этот коллектив очень молод, однако он имеет уже свое сложившееся творческое лицо. Хорошее владение эмоционально-пластическими красками позволяет актерам обращаться к такому серьезному репертуару, как, например, трагедии Еврипида, Шекспира.

В гастрольную афишу вошли композиция по трагедии Еврипида «Электра», публицистический спектакль «Освободите песню!» — о борьбе чилийского народа за свою свободу. О молодых ребятах, для которых в 1941 году вместе с последним школьным звонком окончилось детство, рассказывает постановка «Последний звонок». Ленинградцы увидят также представления «Мечты и реальность» и «Смерть мушкетера».

Ленинградская правда

2 АРТ 1977